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Dicsőség legyen és Hála Istennek, az Úrnak, 
Mely egy kicsi ember lelkében fakadó dalnak 

hangot és formát ad. 
Legyen Hála és Dicsőség Jézusnak és a Szentléleknek! 

Hogy e lélek-szikrák által is segítenek, terelgetnek. 
Ámen. 

 
2013 Karácsonyára a Lélek AJÁNDÉKA lett a „VERSES IMÁK APRÓ GYÖNGYEI” című 
válogatás. 
A kigyűjtés életem „útjelző táblácskáiból áll”, melyek a hétköznapokra adnak kedves, olykor 
nagyon is gyakorlatias szeretet-tanácsokat. 
A borító kialakítása is nagy szeretettel történt. Egyszer Jézus egy szép virágos rétet mutatott 
nekem, amin sok nefelejcs virított. Egy másik, ezt megelőző alkalommal pedig egy csokor 
nefelejcset „kaptam” Tőle… – Mondanivalója ma is ugyanaz, mint akkor, s nem csak nekem szól, 
mert amit kaptam, azt magamnak meg nem tarthatom… Még a kedves, figyelemfelkeltő 
EMLÉKEZTETŐT sem… 
 
Így születtek meg, e két gondolat összekapcsolódásának eredményeként, és immár nyomtatott 
formában is az „Apró Gyöngyök”, melyek e honlapon is – a versekkel együtt, és többségében – 
megtalálhatók. 
Ezáltal azok számára is hozzáférhetővé váltak e kedves „lélek-szikrák”, akik nem tudják kezelni az 
internetet, vagy jobb szeretnek kézzelfoghatóan kinyitni egy könyvet, hogy „szeretet-választ”, egy 
továbblendítő gondolatot kapjanak általa… 
 
Annál jobbat és többet nem kívánhatok most sem, mint amit a könyvecske rövid bevezetőjében 
leírtam: 
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Szeretettel született minden sor, 

szeretettel is adom közre! 
Ahogyan áldott volt a pillanat, 

amikor egy-egy gondolatot lejegyeztem, 
úgy legyen áldott az a pillanat is, 

amikor az Úr e néhány gondolat kapcsán 
megérinti az Olvasót lelkében! 

Kívánom és kérem, hogy: 
Ahogy a kenyér és a hal megsokszorozódott az Úr Jézus Kezében, 

úgy sokszorozódjon meg az Áldás is, 
minden betű után, minden olvasó lelkében és életében! 

Ámen. 
 
 Isten Áldását kérem mindazokra és szeretteikre, akiktől lelki támogatást kaptam e mű 
megszületéséhez, és azokra is, akiknek anyagi hozzájárulása által a kiadvány napvilágot láthatott. 
Kérem az Úr Jézust, árassza el lelküket sok-sok Kegyelemmel, hogy mindannyian megtanulhassuk 
a „sokszorozás Jézus általi művészetét”! 
 
Szívből kívánom, hogy uralkodjon szeretet és békesség minden házban és minden családban 2013 
Szent Karácsony ünnepén, és hogy így – szeretetben és szívbéli békességben – teljék el az egész 
2014-es esztendő is! 
 
 

 ☼ ♥ ☼   Szeretettel, 2013 Ádventjén M.G.Mária   ☼ ♥ ☼ 
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